



又到一年毕业季。在德州学院的校园里,处处弥漫着离别的气息,朋友圈也渐被各种情愫刷屏。记者来到德州学院综合楼前,一撮撮的毕业生,正在毕业墙前拍照留念,他们有的身着学士服、班服,还有些身穿新潮的婚纱。

美术学院二班的6位女生,身着学士服、妆容靓丽,穿梭在校园的各个小景点,赚足了眼球。“今年学院设置的毕业墙,加进了学生证、毕业证的元素,我们去那里拍照总会想到以前。”舍长曲晴说。一旁的闻心抹起了

眼泪,她说,下午就要离开学校了,因为家在广西回去工作后,与宿舍姐妹相见的机会少了。

从毕业墙到图书馆,文学院的齐雯走向文学类书库的书架,踮起脚尖儿走到书架前,随手拿起一本书,书里的内容对她来说已经不再重要。曾经逝去的四年光阴,没有课的日子,每天宅在这里已经成了她的一种习惯,不只是学习、看书,也曾经睡过觉,疗过伤。谈到今后的梦想,她首先要成为一名专栏作家,时机成熟以后再出一本自己的书。

每到一处,经管系的刘淑华

都会驻足片刻,拿出手机按动相机快门。这几天,她大半天时间在逛校园:“之前我最讨厌那种秃顶的树,每次都绕开走。”今天,因为下雨的原因,她被地上裂开的砖溅一身水,抬头看看头上的秃顶树,却莫名地不舍。“我考上济宁的一家银行,但是我真正的梦想是做一名股票分析师。”

实际上,青春没有散场,它正等待着下一场的开幕。期待2016届毕业生都没有忧伤,在最后的校园时光里留下欢笑,张开怀抱,与梦想相拥……

本报记者 刘潇



同学在一起合影留念。刘潇 摄

同事间有矛盾 竟发短信侮辱对方

本报6月14日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘原) 近日,临邑县公安局恒源派出所接到刘女士报警称,自己在辖区内某工厂上班,手机上接到了很多骚扰短信,内容都是侮辱自己和厂内其他职工的,数量不下几十条。就在民警调查时,刘女士又陆续接到了多条侮辱短信,她无奈之下提出给对方一些钱,希望不要再发这些短信,对方答应了,并索要5000元。

随后,民警通过嫌疑人提供的银行卡号锁定了违法嫌疑人王某,而该王某正是刘女士所在工厂的门卫。据王某交代,他们曾发生过一些矛盾,所以一直怀恨在心,于是就用这种手段打击报复。王某因涉嫌寻衅滋事,被处于行政拘留10日并处罚款1000元。